



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL N° 93/2024/PROGRAD

Torna pública a Retificação do Edital n° 81/2024/PROGRAD que tornou público o processo de seleção para ingresso no curso de graduação Licenciatura Intercultural Indígena - no território *Yvy Mbyte*, vinculado ao Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica - PARFOR EQUIDADE, no âmbito da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA.

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designado pela Portaria UNILA n° 234/2023/GR, de 16 de junho de 2023, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA n° 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente, e

CONSIDERANDO o Edital PROGRAD n° 81, de 04 de junho de 2024, que torna público o processo seletivo para ingresso no curso de graduação de Licenciatura Intercultural Indígena - no território *Yvy Mbyte*, vinculado ao Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica - PARFOR EQUIDADE, no âmbito da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA;

RESOLVE:

Torna pública a Retificação do Edital n° 81/2024/PROGRAD que tornou público o processo de seleção para ingresso no curso de graduação Licenciatura Intercultural Indígena - no território *Yvy Mbyte*, vinculado ao Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica - PARFOR EQUIDADE, no âmbito da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA.

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 No inciso I do item 4.2 do Edital n° 83/2024/PROGRAD, onde se lê:

I - acessar o formulário eletrônico de inscrição [CLICANDO AQUI](#) (ou copie e cole em seu navegador o endereço eletrônico

<https://inscreva.unila.edu.br/events/2561/subscriptions/new>), no período de 03 de junho a 01 de julho de 2024;

Leia-se:

I - acessar o formulário eletrônico de inscrição [CLICANDO AQUI](https://inscreva.unila.edu.br/events/2561/subscriptions/new) (ou copie e cole em seu navegador o endereço eletrônico <https://inscreva.unila.edu.br/events/2561/subscriptions/new>), no período de 03 de junho a 08 de julho de 2024;

1.2 No item 7 do Edital nº 83/2024/PROGRAD, onde se lê:

7.1 O resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado na data provável de 05 de julho de 2024, no [Portal de Editais da UNILA](#).

Leia-se:

7.1 O resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado na data provável de 11 de julho de 2024, no [Portal de Editais da UNILA](#).

1.3 Alterar o Anexo II - Cronograma, conforme o anexo I do presente edital.

1.4 Ratificam-se os demais itens do Edital n.º 84/2024/PROGRAD.

Foz do Iguaçu, 02 de junho de 2024.

ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR
Pró-Reitor de Graduação



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

ANEXO II

CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do edital de seleção	04/06/2023
Período de inscrições	04 a 08/07/2024
Período para análise da documentação da inscrição	09 e 10/07/2024
Publicação do resultado preliminar de homologação das inscrições	11/07/2024
Período para recursos ao resultado preliminar de homologação das inscrições	12 a 15/07/2024
Período para análise da documentação dos(as) candidatos(as) e de pertencimento étnico	16 a 18/07/2024
Publicação da classificação geral provisória	19/07/2024
Período para recursos à classificação geral provisória	20 a 24/07/2024
Período para análise dos recursos	26 a 29/07/2024
Publicação do resultado final da classificação geral	31/07/2024
Publicação do Edital de Convocação para Pré-Cadastro online	01/08/2024
Etapa de Pré-Cadastro para Matrícula no SIGAA	02 a 12/08/2024
Publicação da 1ª chamada complementar	13/08/2024
Etapa de Pré-Cadastro para Matrícula no SIGAA da 1ª chamada complementar	14 a 19/08/2024
Seminário de recepção dos estudantes (previsão)	19 a 23/08/2024
Publicação da 2ª chamada complementar	21/08/2004

Etapa de Pré-Cadastro para Matrícula no SIGAA da 2ª chamada complementar	22 a 27/08/2024
Publicação da 3ª chamada complementar	30/08/2004
Etapa de Pré-Cadastro para Matrícula no SIGAA da 3ª chamada complementar	31/08 a 05/09/2024

(*) O cronograma poderá sofrer alterações.

(**) Todos os prazos se encerram às 23:59 do horário de Brasília.



Emitido em 02/07/2024

EDITAL Nº 93/2024 - PROGRAD (10.01.05.17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 02/07/2024 16:05)
ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR
PRO-REITOR(A)
PROGRAD (10.01.05.17)
Matrícula: ###402#4

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **93**, ano: **2024**, tipo:
EDITAL, data de emissão: **02/07/2024** e o código de verificação: **c6a5621704**